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CIRCUITSRC ET RL
Circuit RC intégrateur sansrégimetransitoire
Circuit RC intégrateur avec régimetransitoire
Circuit RC différentiateur sansrégimetransitoire
Présentation de la self-inductance
Circuit RL excité en courant sansrégimetransitoire.

Circuit RL excité en courant avec r égime transitoire.
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CIRCUIT RC INTEGRATEUR
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L a constante de temps RC du circuit est inférieure ala demi-période du signal carré d’ exitation

Pour t = T/2, nouvel instant initial,
C garde sacharge qui est alorsde 10 V.
Vini =10V, Vinfini =0V o . :
_ écharge du condensateur : tho << T Time (s)

) +0e+000 +500n +1u +2u +2u +3u +3u +3u

+10

_ ' Tension ve (1) ' Courant i(t)

: R B L.

5 10ma L b oo oo
+0e+000  F--o--rEe T i DEERREEEEEE dommmmmmoos : ,
C garde sacharge qui est ici nulle. . . .

Vini =0V, vinfini =10V ‘.10mA 4 o | L


Philippe Roux
La tension vinfini est égale à la tension de Thévenin vue par C. 

La tension Vini représente la tension aux bornes du condensateur au début d'une séquence. 




CIRCUIT RC INTEGRATEUR

La constante de temps RC du circuit est supérieure ala demi-période du signal carré d’ exitation :
régime transitoire suivi d’un r égime per manent.
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CIRCUIT RC DIFFERENTIATEUR
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VECTEUR INDUCTION MAGNETIQUE B (Tesla)
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Lorsqueleflux F qui traverse un bobinage varie de dF durant un tempsdt,
le bobinage est le sieged’ unef.e. m. qui S oppose a cette variation de flux.
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CIRCUIT RL INTEGRATEUR
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t =L/R=100ns
Laconstante detempst du circuit est inférieure ala demi-période du signal carré d’ exitation

Pour t = T/2, nouvel instant initial,
L garde son courant qui est alorsde1 mA .
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IL ini représente le courant dans la self au début d'une séquence. 

iL infini est égale à la valeur du courant de Norton (la self est alors un court-circuit. 



CIRCUIT RL INTEGRATEUR
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T=2nms A t=0, L est déchargée

(DR = (=) &P €)

t = L/R=1000ns

Laconstante detempst du circuit est égale ou supérieure ala demi-période
du signal carré d’ exitation :
Régime transitoire puis permanent.
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